

# NAŠE MISIJNÉ ŤAŽENIA S DUCHOM PÁNOVÝM



## V Prešove Pán vyťahoval z jamy

Naše, už roky zaužívané a veľmi osvedčené evanjelizačné ťaženia po blízkych i vzdialených mestách pokračovali i tento rok. V našom Hlase viery prinášame pravidelne reportáže z nich. Nebude tomu ani teraz ináč. S radosťou a vďakou v srdci píšeme o našich

evanjelizáciách naďalej. Bolo ich hojne, vďaka Pánu za ne. Potešili sme v nich ľudí krásnymi chválami, povzbudili vo viere kázaním Božieho slova a hlavne naplnili ich túžbu po Božích zázrakoch, ktoré sprevádzali každú jednu akciu. Áno, v každom jednom meste, či to boli Michalovce, Rožňava, Prešov, naše Košice alebo vzdialená Budapešť za hranicami, všade bol prítomný náš milujúci Pán a zasahoval tam, kde to - kto potreboval.

Prešov bolo prvé mesto kam sme za-

vítali tohto roku koncom februára. Tu sme sa my i nám už známi Prešovčania dozvedeli - ak by nám to ešte nebolo známe - že sa na nás Pán pozerá, skláňa sa k nám a hádže na nás svoju slávu. On nás chce vždy obdarovať, odpúšťa nám naše nepravosti a uzdravuje naše nemoci. Ak nás Pán Ježiš uzdravuje z našich chorôb, Jeho prvým krokom k tomu je, že nám odpúšťa hriech a zároveň s odpúšťaním ide i uzdravenie. Nehnevá sa za to, ak sa niekto doslova derie k Nemu s vierou, vrhá



sa do Jeho náruče ako dieťa. Vtedy môže Pán urobiť všetko v našom živote. Ježiš je v našom strede, Jeho hľadáme, nie požehnanie a dary od Neho. Pretože raj je tam, kde je Ježiš. On je najdôležitejší, je Stromom života v strede toho raja, Jeho chcime, s Ním chcime byť. Toto všetko znelo v malej sále z úst nášho pastora. Pokračoval: Dnes ťa Boh vytiahne, nie pomaly ale behom z jamy, do ktorej si sa dostal, i z tej najhlbšej. Z každej jamy cho-

roby, problému, slabosti, neúspechu, plaču, chudoby, bolesti, smútku, smrti, hriechu, z jamy všetkého zlého. Lebo On tam je s tebou, ani tam ťa neopustil. Tak ako bol s Jozefom, ktorého vlastní bratia nenávideli, lebo bol s ním Boh, hodili ho do jamy, potom sa dostal i do žalára, ale Boh s ním bol všade. A vytiahol ho. Ak budeš mať v života Ježiša, ak bude s tebou Boh, bude to na tebe vidieť, ako na Jozefovi bolo vidno, možno zažiješ

tiež preto nenávisť zo strany ľudí, no neboj sa. Boh ťa dnes vytrhne, len sa neobzeraj okolo seba hľadajúc pomoc, či riešenie inde než u Neho, lebo On je s tebou a je tu. Nám stačí, ak nám Boh dobrorečí a výsledkom Božieho dotyku, Jeho zásahu bude radosť. Vždy je radosť, aj dnes, lebo ťa vytrhol! Sláva buď Pánovi! Toto sa udialo v našich životoch 24.2.2017- zapamätajte si to bratia a sestry, i vy v Prešove i my Košičania.



## V Rožňave padali Božie intervencie

Putovali sme ďalej a 10. marca sme zavítali do Rožňavy na Radnicu. Tu sme počuli v pastorevej kázni opäť niečo veľmi zaujímavé ohľadom Božieho konania v našom pozemskom živote.

Dnes ti spadne na hlavu, nie jablko ako Issacovi Newtonovi, ale niečo veľké. Veda na každom kroku dokazuje, že Boh existuje. Sám Ježiš, Boží Syn prišiel odtiaľ, odkiaľ ešte neprišiel nik, aby z našich mínusov urobil

plusy. Zo sveta, kde končí i začína to, čo sa už nedá fyzikou ani matematikou vyjadriť. Sála na Radnici bola síce malá, ale plná ľudí, ktorí zo zatajeným dychom načúvali pastorevej kázni čakajúc, čo na nich padne. Tu prítomní ľudia už odovzdali svoje životy Pánovi Ježišovi, ale boli i takí, ktorí túžili obnoviť si akt prijatia Pána Ježiša za svojho osobného Pána a Spasiteľa. Z Rožňavy sa rozhodli zopakovať si tento, v živote najdôležitejší krok modlitbou piati z nich, z Košíc jedna sestra.

A po tejto modlitbe prijatia začali padať na nás mimoriadne Božie intervencie vo forme uzdravenia oslobodenia, odpustenia, posilnenia a vyriešenia rôznych problémov.

Ja verím, že každý, kto tam bol a padol na neho od Pána zázrak, nezabudol aj keď už prešiel nejaký ten mesiac odvtedy. Tým, ktorí ste tam v Rožňave neboli, ale i tým, ktorí ste boli, aspoň malá pripomienka na povzbudenie. Na brata Vlada padlo uzdravenie ľadvín, na sestry Katku a Ivonu uzdravenie žalúdka. Sestra z Rožňavy si brala so sebou s veľkým úžasom v ten večer domov vyriešenie problému arytmie srdca po operácii. Sestrička Évike mala bolesti priedušiek a bum, prestali. Plačúca Editka z Rožňavy dostala od Pána ubezpečenie, že On je dobrý a bez Neho nie sme nič. Pomohlo to. Barborka zas so slzami v očiach ďakovala Pánovi, že ju zbavil bolesti



chrbta. Braček Natanael mal obrovské boje v sebe. Pán Ježiš mu ukázal, prečo sa má stále vrátiť do cirkvi k Nemu. Verím, že tento okamih Pánovho zásahu mu nevyšumel zo srdca a pamätá si. Na sestričku Andiku padlo posilnenie a povzbudenie, že je v Pánových rukách, aj keď sa toho nakopí veľa, len nech Mu verí. Mladá Rutika prišla v ten večer s bolesťou hrdla a mala problémy s dýchaním. Všetko zlé ta odišlo a ona s radosťou ďakovala Pánovi. Toto bol len zlomok z toho, čo popadalo na nás v Rožňave od nášho milujúceho Nebeského Otca.

## V Michalovciach sme sa vznášali

Ešte sme v ten istý mesiac 17-teho poslúžili slovom i chválami v Michalovciach. Tam sme sa, ako pastor spomenul v kázni, vznášali nad našimi problémami, chorobami, hriechmi a nad všetkými nástrahami, ktoré nám diabol hádže pod nohy. Hallelujah. My však reprezentujeme na Zemi vládu nášho Pána Ježiša Krista. Tak ako je vinič privityvaný k opore, tak aj my sme privityvaní k Ježišovi. Pevnou väzbou, nie nejakými voľnými radi-

kálmi, lebo tie sú vlastne škodlivé, pretože nič voľné nie je dobré. Ani voľná láska, ani žiadne iné voľné väzby. Nášho Pána Ježiša na kríži držala Jeho láska voči nám, kvôli našim hriechom. A držala Ho tam až po dokonanie nášho spasenia. („Dokonané je!“ Ján 19.30) Hallelujah, vďaka Pánovi za to.

Tolko z jarného misijného ťaženia v okolitých mestách, pokračovali sme letnými evanjelizáciami v uliciach Rožňavy, Prešova a Michaloviec. O nich sa dočítate v ďalších reportážnych článkoch tohto čísla Hlasu viery.

Olívia Illárová

# V Rožňave sme búchali

Príjemnými májovými dňami prišlo krásne teplé letné počasie a nás čakali obľúbené pouličné akcie vonku na ulici spojené s následnou opäť večernou evanjelizáciou na druhý deň vo vnútorných priestoroch. Naše prvé kroky viedli 11. mája na Námestie Baníkov v Rožňave, kde sme postavili nový červe-

ný stan s pódium, z ktorého sa neskôr ozýval pastovor hlas kázuci tu prítomným Božie Slovo. Prednávkou sme slávili Velkú noc a zmŕtvychvstanie Pána Ježiša. Pastor nadviazal na túto tému a všetci vókol zhromaždení poslucháči počuli, že keď Ježiš Kristus vstal z mŕtvych aj my môžeme. Ježišov hrob zostal prázdny a z Neho ide život. Okolo nás ľudia zomierajú, pritom my si žijeme svoj život neuvedomujúc si smrť, majú ju vlastne v sebe. Život každého jedinca sa podobá presýpacím hodinám, hneď po narodení život

smeruje k svojmu koncu. Ale Ježiš Kristus porazil jedného z najväčších nepriateľov človeka - smrť.

A On povedal v svojom Slove, že každý, kto verí v Neho má život večný. Náš Nebeský Otec tak veľmi nás miloval, že poslal svojho jediného Syna na zem, aby nás zachránil (Ján 3.16). Toto je veľmi dobrá správa, ktorú mali v ten večer možnosť počuť ľudia na ulici v Rožňave. Keby sme si vážne uvedomovali, ako veľmi nás Boh miluje, nešli by sme v živo-



te nikdy za nikým iným, len za Ním. V našom živote nič nie je náhoda, tak isto ako v celom vesmíre, lebo všetky sily v ňom sú zladené. Ten vesmír stvoril Boh, ktorý je jedna obrovská Láska a v ten večer bol mocne prítomný tam na námestí plnom prístavujúcich sa ľudí. Všetci počuli, že jedine Pán Ježiš môže zmeniť ich životy, darovať večný život s Ním v nebi a neexistuje nič krajšie ako život s Ním i tu na zemi, len je potrebné Ho zavolať do svojho srdca. On, Láska tam bol, pretože, všade kde sa káže Božie Slovo, kde je zvestované evan-

gelium Ježišovo, tam On je prítomný a tam chromí chodia, slepí vidia a hluchí počujú, hallelujah! Skončil sa nádherný pouličný večer a čakal nás nasledujúci večer v sobášnej sieni v Rožňave. Každý, kto tam bol a čakal na svoj zázrak – hľadal svoj zázrak, zažil ho. Lebo je napísané, že kto hľadá, ten nájde, kto klope, tomu otvoria, kto prosí, ten berie. Tak, ako Ježiš klope na srdcia ľudí, priam doslova búcha, trepe na dverách srdc ľudí, keď chce k nim vojsť dnu. „Musíš klopať“, pripomínal prítomným v sobášnej sieni náš pastor

Mikuláš, „lebo kto neklope, nič nedostane. Si pripravený klopať? A zároveň i hneď vstúpiť? Dvere sú totiž už otvorené, pretože sám Pán Ježiš je Dvere, a vie otvoriť všetky dvere. I nebo je už otvorené nad nami a prichádza Duch svätý, aby vstúpil do našej situácie.“

Takto hovoril k nám všetkým v Rožňave náš Otec Nebeský prostredníctvom pastora-ho hlasu. Tak ten, kto chcel, klopal, búchal, hlasne volal k Pánovi a bral od Neho svoj zázrak.





## V Prešove Ježiš oživoval láskou

O týždeň neskôr na Hlavnej ulici v Prešove pred VUB bankou zneli nové i staršie zborové chvály aj sólo piesne skupiny Oáza, ktorým tónom načúvali pristavujúci sa Prešovčania. Poniektorí z nich zostali až do konca celej akcie a vypočuli si i pastora kázeň, ba boli i takí, ktorí sa na konci modlili s pastormodlitbu prijatia Pána za svojho osobného Spasiteľa.

Dozvedeli sa možno to, čo ešte doteraz nevedeli, resp. už o tom niekde niekedy po-

čuli, ale až tam na ulici sa to slovo zahniezdilo v ich srdci, a to, že tento svet stvorila jedna veľká superinteligencia - Boh - jediným slovom a vesmír je Ním aj riadený. Dokonca vedci zistili, že ešte aj DNA, v ktorej je zakódované, koľko budeme žiť, aké budeme mať oči, ....., stvoril Boh! Ježiš má odpovede na všetky naše otázky, a v to poobedie tam na Hlavnej ulici v Prešove bol prítomný svojím Duchom a chcel byť prijatý do srdc ľudí. Stalo sa. Tí, ktorí túžili svoj život odovzdať do rúk Pána, pristúpili k pastorevi a pokorne sa s ním modlili modlitbu prijatia Ježiša do svojho srdca. Po tejto modlitbe prichádzali po svoj zázrak, hlavne po uzdravenie, ktorí to potrebovali a následne zažili krásny dotyk.

Niekoľko sa tešil z uzdraveného ramena, iný bol zbavený bolesti stehenného kĺbu, naša sestrička Nataša prijala od Pána odľahčenie ťažkých nôh. Halleluja, mnohí mali ešte plno otázok, tak sme ich pozvali na nasledujúci večer do Domu kultúry, kde naše ťaženie malo svoje pokračovanie. V ten večer tam odznela krásna kázeň o láske. Láске Božej, ktorá nikdy nesklame a láske ľudskej, ktorá sa delí na duševnú a telesnú, tá však vždy vyvolá sklamanie. Tá ľudská, aby sa jej darilo, musí byť zastrešená Božou láskou. Tu pastor spomenul príbeh lásky Abraháma a Sára. Oni tým, že uverili Bohu, mali svoju lásku chránenú Božou láskou. Veď samotnú lásku tiež stvoril Boh a pribalil k nej i manuál používa-





## V Michalovciach bol Slnkom Ježiš

V júni 18-teho nás Michalovce čakali tiež krásnym slnečným počasím. Lavice pred pódium na Námestí na Hlavnej ulici sa postupne zaplňali zvedavcami, ktorých prilákali nežné melódie oslavných piesní v podaní našich hudobníkov. Pomalé i rezké, veselé i uctievacie chvály potešili nie jedno srdce týchto návštevníkov našej evanjelizačnej akcie. Prítom ešte ani netušili, ako pohladí ich srdcia kázané slovo, ktorým pastor vyjaví tajomstvo Božej spásy. Prezradil im v svojom kázaní, že tí, ktorí prijmú Ježiša za svojho Pána, sú určení naveky s Ním žiť vo večnosti. A tejto úžasnej ponuke neodolali práve mladí ľudia,

prišli k pastorovi a modlili sa s ním a rozhodli sa pre Ježiša, hallelujah! Najmladší z nich mal len trinásť rokov a len celkom náhodou šiel na svojom bicykli okolo, zaujala ho táto ponuka, neváhal, zosadol z bicykla, vyšiel z davu a prijal Pána Ježiša. Prišiel i v ďalší večer do kultúrneho strediska Zemplín, kde sa dozvedel, že život skutočného kresťana sa točí okolo Ježiša Krista. Tak, ako stredom vesmíru je Slnko, Slnkom a Stredom každého kresťana je Ježiš. A On sa stal Slnkom v živote i mladého Janka, ktorý keď povyrastie, verím, že si spomenie na tento, v živote najdôležitejší a najkrajší krok vo svojom živote a zostane Ježišovi verný až dokonca. Hallelujah, nech Pán žehná pastora i všetkých, ktorí svojou službou prinášajú ľuďom tú úžasnú zvesť Pánovho evanjelia, aby naplnili Boží príkaz daný Jeho Slovom (Mar.16.15).

Olívia Illárová

nia. Ľudská láska aj miluje, aj vie ubližovať, a preto sa jej nedá dôverovať. Ale Božia láska je verná, miluje a neubližuje, môžeme jej dôverovať, lebo Boh je verný! Skús si hovoriť do dlane, pocítiš svoj dych. Keď Boh povie slovo, ide s tým aj Jeho dych – Jeho Duch a On vykoná to, čo Boh povedal svojim slovom.

V ten večer v Prešove Pán Ježiš regeneroval naše telá, oživoval nás, lebo z Jeho slova vychádza vždy život. A tí, ktorí tam vtedy ochotne a s nadšením prijímali Jeho slovo, do nich vtekal zázrak a odchádzali domov naplnení nádherným mocným zážitkom. Hallelujah, sláva Pánovi.



Inlas  
**VIERY**